

上海电影节宣传新片

高圆圆否认奉子成婚

6月15日是父亲节，在上海参加《钟馗伏魔：雪妖魔灵》(以下简称《钟馗》)发布会的陈坤，之前就在微博上自曝收到儿子的父亲节礼物。他还表示儿子是自己的“催泪良方”，演戏时哭不出来的时候想想他，眼泪就下来了。而刚刚新婚不久的高圆圆，一直被传已经有孕，面对记者直接的提问，高圆圆也大方回答：“没有，没有，真的没有。”采访中，有媒体问及高圆圆领证的原因是否与怀孕有关，高圆圆略显害羞地否认道：“不是的。”

陈坤亮相《钟馗》发布会

电影《钟馗》由陈坤和李冰冰主演，是一个魔幻故事。陈坤除了主演，也是影片的投资人之一，这也是他第一次当一部电影的投资人。现场，他表示自己因为压力过大，在拍这部电影的时候足足瘦了九斤。“我是个演员，通常情况下我只能等待遇上我喜欢的角色。我有一些存款，遇到合适的项目我能投就投，不能投就演。这次遇到这些疯狂的朋友的时候，又刚好有一些钱，就一起玩一下，刚好够而已。”

作为投资人，除了演戏之外，陈坤也需要看报表，了解钱是怎么花出去的。“因为我是第一次投资吧，真的是从钱包里拿钱出来的这种，还是会心疼的，特别是像陈坤这样休息两年拍戏不多的人，会心疼的。心疼自然会有生理反应，所以瘦了很多。我的压力就是希望能把戏做好，卖得好，把投资拿回来。我不知道这算不算精明，穷人也有穷人的投资方式，我不是大公司，我只是

跟着玩。”

演戏演了很多年，陈坤坦言是时候有一些改变了：“我热爱的角色会一直追逐和等待，哪怕有时候推掉其他的戏也要接。实际上我年龄越来越大了，演不了那么多的戏，看到好的角色就要专注地等待和做准备。如果当时我还有余钱的话，你也知道我拍的戏不多，那就跟着投一点。这两年我很high魔幻题材，我希望魔幻题材的戏都可以考虑找我。”前天是父亲节，陈坤在微博上透露收到了儿子短信流泪了。面对记者的提问，他说：“我喜欢哭，我儿子赞美我两句话我就哭了。我在现场拍《钟馗》的时候，有时候导演让我哭我哭不出，只要想到儿子就会哭出来，这个方法很好用。”

亮相《一生一世》
高圆圆否认怀孕

电影《一生一世》由谢霆锋和高圆圆主演，故事发生在北京和纽约。当天高圆圆穿了一条深色的裙子亮相，虽然看起来比从前丰腴了不少，但

小腹还是相当平坦的，“怀孕”之说似乎也不攻自破。不过现场还是有记者直接问圆圆到底是不是有了宝宝才选择结婚，圆圆干脆地否认：“没有，没有，真的没有。如果将来有了，我会告诉大家的。”

既然是爱情片，自然免不了要谈到与爱情有关的话题。有记者问谢霆锋在经历了离婚之后，还相不相信一生一世的爱情，谢霆锋说：“相信，但是有些一生一世未必是要拥有、占有的一生一世。真的爱一个人可以永远地祝福、支持她，这样也是一种一生一世。”

片中最难忘的一个场景是谢霆锋为高圆圆做早餐，众所周知，谢霆锋有一手好厨艺，不过他从来不为人做早餐，这次算是破例了。“我煮过很多的晚餐、夜宵、下午茶给别人，我一直答应自己不会煮早饭给人家，因为我觉得早饭是很神圣的一件事情，你要给她这样一个惊喜，希望她睁开眼睛第一时间就吃到这种味道。”

(凤凰)



“汉中行走”书法展举行

文化之旅·古代石刻艺术考察“汉中行走”马德田、伯远、李成军、刘佃坤访碑书法作品展近日举行。本次展览由山东省青年书法家协会、枣庄市书法家协会联合主办，共展出四位青年作者日前探访陕西汉中的汉代摩崖及碑刻后，所创作的各体书法百余幅。展出的作品既有丈二巨幅，也有盈尺小品，均有着极强的视觉感染力。作品研讨会在展览开幕后举行，来自省内外的书法家及爱好者，对四位作者的作品进行了深入的研究。

(记者 孔浩 摄)



青年美术展亮相古城

“墨韵古城”枣庄市第三届青年美展在台儿庄古城海峡两岸艺术馆开展，来自全市的书画家展出作品100多幅，本次展览举办7天。

(记者 岳娜 摄)



我市少儿才艺电视大赛开幕

2014“悠山美地”杯全市少儿才艺暨“放飞梦想”全国青少年才艺展示枣庄地区选拔赛在新城开幕，同时现场报名持续进行中。据悉，本次参赛类别有：声乐类、舞蹈类、器乐类、表演类、书画摄影类等，报名持续至7月10日止，海选及决赛时间为7月初至7月25日。脱颖而出的小选手们7月29日将参加全国总决赛。

(记者 马高超 摄)

黄奕正式提出离婚

上周，黄奕被曝撇丈夫密会百万富翁引起娱乐圈风波，黄奕老公通过微博发长文痛斥黄奕长期出轨等行为，并爆出两人早无夫妻生活，离婚是离定了。而黄奕的回应很简单，称其掩盖不了事实。今日，黄奕于发律师函，正面反击不实谣言。对于最早发出虚假报道的媒体，黄奕要求其删除报道并书面致歉。同时，黄奕对丈夫黄毅清提出离婚，并斥责其造谣家暴。并表示将通过法律途径争取女儿的抚养权。

三份声明中，有两份针对黄奕的丈夫黄毅清，一份名誉

权律师函和一份离婚律师函。律师指出，作为黄奕的丈夫黄毅清不但不帮助黄奕维护名誉，还在网络上转发虚假报道，并发布了《还原事实，还有一个公道》的文章，导致虚假报道在更大范围内传播。文章内容失实，严重侵犯了黄奕的名誉。黄奕要求要求其删除侵权内容，并在微博上公开道歉。

对于某媒体最先报道出来的《曝黄奕撇丈夫密会百万富翁》一文，黄奕发表了律师声明，称这是一篇虚假报道。黄奕表示，自己在香港期间是正常工作，且与多人

同行，却遭个别媒体截取部分画面加以断章取义，恶意破坏、抹黑黄奕的声誉和形象，对其造成了严重伤害。在这份声明中，黄奕要求虚假报道的制造者应立即删除全部虚假内容，并向黄奕书面道歉。

离婚律师函中则透露，在黄奕和黄毅清婚姻存续期间黄奕多次遭受家庭暴力，并被老公在网上指责、辱骂，为了婚姻和家庭的完整，黄奕一再忍让。她要求双方协议离婚。对于女儿，黄奕将通过法律途径争取女儿的抚养权。

(辛浪)

张敬轩声带受损仍卖力献唱

刚刚结束舞台剧巡演的张敬轩前晚现身广州塔举行露天球迷派对，自称声带因过度劳累受损的他依然为歌迷带来了首首好歌，现场更是频频飙高音，让不少歌迷过足“耳瘾”。当晚张敬轩也透露，今年10月自己将在红馆开唱，届时将亲自担任演唱会艺术总监，希望能够给歌迷更多惊喜。

频飙高音歌迷过足“耳瘾”

当晚演出开始前，张敬轩在接受媒体采访时就表示，自己是首次到广州塔开唱，原本为歌迷准备了不少好歌，但是由于自己刚刚结束了21场舞台剧的巡演，过度劳累导致声带受损，无奈只能将当晚所有

歌曲降八度演唱。不过，当晚上台后的张敬轩还是非常卖力，除了《hurt so bad》、《相对论》等经典老歌，还特别为广州歌迷带来新歌《青春常驻》等，现场更是频频高音，让不少歌迷过足耳瘾。而一众忠实歌迷同样十分捧场，大合唱几乎贯穿整场演出，在张敬轩演唱《相对论》时，现场更是出现两个2米高的充气足球，全场歌迷开始大玩人浪传球，气氛十分热闹。

10月将在红馆开个唱

现在正值世界杯比赛期间，不过张敬轩就直言，忙于工作的自己到了广州也没有时间回家，也没有什么时间看球。

谈及下半年的工作安排，张敬轩就透露，今年10月自己将在香港红馆举行个人演唱会，为了带给歌迷更精彩的演出，下个月就开始投入演唱会排练中。“这次演唱会我将亲自担任艺术总监，希望不论是在乐器、歌曲、舞台等各方面都能给大家带来一些惊喜，能够做出和以往的演唱会不一样的东西。”他亦直言，刚刚结束的舞台剧巡演经历给了自己很好的舞台表演经验，“之前没有想到会有那么多的前辈来捧场，而且反响还那么好。我此前并没有想要往表演上去发展，但是这一次的经验对我来说是一次很好的积累，对我今后的发展也很有帮助。”

(搜狐)

抱犊酱油

国标二级一级特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂



抱犊调料
家家需要



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml